



## PLATFORMA

### za posjetu ministra pravde Crne Gore Andreja Milovića Slovačkoj Republici – Bratislava, u periodu 17 - 19. april 2024. godine

Ministar pravde Andrej Milović, na poziv ministra pravde Slovačke Republike Borisa Suska, putuje u službenu posjetu Bratislavi od 17. do 19. aprila.

Posjeta ministra Milovića Slovačkoj je od posebne važnosti u kontekstu očekivanja naše države da do juna dobijemo pozitivno ocijenjeni Izvještaj o ocjeni ispunjenosti privremnih mjerila (IBAR).

Crnoj Gori je neophodna podrška svake članice EU na putu integracija naše države u zajednicu najrazvijenijih evropskih država. Slovačka je u tom smislu pozdan partner Crne Gore i ovaj sastanak je prilika za učvršćivanje tog partnerstva.

Posebna tema razgovora ministra Milovića sa ministrom pravde Slovačke Republike biće najzahtjevnija poglavlja iz procesa pristupanja EU, i to Pristupno poglavlje 23 koje se odnosi na pravosuđe i temeljna prava, kao i Poglavlje 24 koje tretira pravdu, slobodu i bezbjednost.

Iskustva Slovačke u tom smislu i za Ministarstvo pravde i za ostale resore i institucije Vlade Crne biće od posebnog značaja.

Ministar Milović će posjetu Slovačkoj Republici iskoristiti i za susrete sa drugim zvaničnicima u Bratislavi, sa posebnim akcentom na institucije koje su iz domena ministarstva pravde.

Posjeta Slovačkoj Republici nadovezuje se na Memorandum o saradnji između Ministarstva pravde Republike Slovačke i Ministarstva pravde Crne Gore (Podgorica, 2013), kako bi se produbila razmjena informacija i iskustava u vezi sa pristupanjem i integracionim procesima u Evropsku Uniju. Posjeta je odlična prilika da se razmotre predlozi i o budućoj intenzivnijoj saradnji između ministarstava.

Sastav delegacije:

- **Andrej Milović**, ministar pravde;
- **Dragutin Đeković**, vršilac dužnosti generalnog direktora Direktorata za kapitalne, međunarodne i projekte iz fondova EU
- **Vladan Jeknić**, savjetnik za medije i politička pitanja ,

Ministarstvo pravde snosi troškove posjete.